
令和４年度第３回さむかわ元気プラン推進委員会(書面会議)内容 

〇文書発送日 

令和４年９月１６日（金） 

 

1.内 容 

1.委員長・副委員長の選出 

「さむかわ元気プラン推進委員会（書面会議）委員長及び副委員長の選任

に係る回答書」の提出依頼（9月29日提出期限） 

  

 ※取りまとめの結果 

「さむかわ元気プラン推進委員会設置要綱」第６条により事務局案に全

員賛成。 

委員長  小林 きぬ子 委員 を選出 

副委員長 䭾川 京子  委員 を選出 

 

 

2. さむかわ元気プラン令和４年度下半期活動予定について 

送付資料 

【資料№1】さむかわ元気プラン令和４年度下半期活動予定について 

        (8月に提出依頼したものを、取りまとめたもの。) 

 

3.その他 

（意見等） 

〇 コロナで会議開催が見送られ、皆様の活動の内容が理解できていない部分

もあり、申し訳なく思っています。 

 

〇 今年もコロナ禍のため実施できたものは少ないですが、それぞれいろいろ

開催予定だったんですね。少しでも開催できたらいいと思います。 

 

〇 一之宮自治会長協議会（一之宮東、一之宮西、一之宮北、一之宮ソフィ

ア）主催の健康講座は無事に終了しました。コロナの関係で出席者は少な

く、28名でした。講義内容は「足」の健康について、体操も行いながらの講

演は好評でした。 

 

〇 まだ新任でよくわかりませんが、多くの団体の方が参加しているのがわか



りました。 

 

〇 10月スポーツディを３年ぶりに開催、寒川町スポーツ協会はスポーツディ

のメイン行事であります、年齢別体力測定、武道関連の体験教室、元アスリ

ートによるバトミントン教室を支援致します。年齢層別体力測定も実施しま

す。今のところ他の下期予定は全て実施の方向で準備に入っています。 

 

〇 10月10日9：30～12：00寒川町レクリエーションフェスティバル開催予定 

 （開催済み） 

 

〇 様々な取り組みがあり、充実した内容だと感じますが、町民への周知が課

題かと思います。 

 

〇 新型コロナウィルスの感染状況が落ち着かない中にあっては、必要な取組

は形式、方法等を工夫して目的達成に向けた対応を取らざるを得ないと思

います。まとめていただいている内容はその結果だと思いますので、下半

期期間の感染状況と実施状況等を踏まえ、年度末に振り返り、次年度に活

かすしかないと考えています。 

様々な会合やイベントにオンライン形式での実施が増えていますが、その

結果見えてきた課題もあるように思います。対象年齢や活動状況が幅広い

ので、会議や各事業の実施方法について、このコロナ禍の機会を逆に活か

し、目的を再度精査しつつ、思い切った見直しや検討をする良いきっかけ

にもなるのではないでしょうか。 

 

 

 

以上 


